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Pazpen 1.1. Cymma Hanora (aBaHcoBOro nnartexa no Hanory), ynnayuBaemMoro B cBA3N ¢ NPUMEHEHHEM YNPOLIEHHOI
CUCTEMbI Hanoroo6noXeHns (06bEKT Hanoroo61oXeHNna - AoXogbl), NOANEXKALWAs yAnaTe (YMEHbILIEHNIO), N0 AaHHbIM

HanoronnatenbLinKa

lokaszatenn
7

Kop no OKTMO

Cymma aBaHCcOBOro nnaTexa, Nofnexaillas ynnare B cpok He no3fHee ABafuUatb BOCbMOro
anpenyg oT4eTHOro roja

(cTp. 130 — cTp. 140) pa3g. 2.1.1 — cTp. 160 pasp. 2.1.2 —cTp. 060 pasp. 4,

ecnu (cTp. 130 — cTp. 140) pasp. 2.1.1 —cTp. 160 pasg. 2.1.2 — cTp. 060 pasg. 4 >=0

Ko no OKTMO

Cymma aBaHCOBOr0 nnarexa, NoAnexa’tyas ynnare B CpOK He NM03[Hee IBafLATb BOCbMOIO
nions oT4eTHOro rofa

(cTp. 131 —cTp. 141) pa3pg. 2.1.1 - ¢Tp. 161 pasn. 2.1.2 — c1p. 061 pasg. 4 — c1p. 020,

ecnu (cTp. 131 —cTp. 141) pasa. 2.1.1 —cTp. 161 pasg. 2.1.2 - c1p. 061 pasg. 4 — c1p. 020 >=0

CymMMma aBaHCOBOTO NaTexa K yMeHbLUEHUIO 10 CPOKY He No3/Hee 1BajLaTh BOCLMOro Wions
0TYETHOr0 rofja

cTp. 020 — ((cTp. 131 — cTp. 141) pasg. 2.1.1 — ¢Tp. 161 pasg. 2.1.2 — cTp. 061 pasa. 4),

ecnu (cTp. 131 —cTp. 141) pasa. 2.1.1 —ctp. 161 pasf. 2.1.2 —c1p. 061 pasa. 4 —c1p. 020< 0

Ko no OKTMO

Cymma aBaHCOBOTO Nnatexa, nofnexallas ynnare B Cpok He No3fHee ABafLaTh BOCbMOIO
0KTAGPA OTHYETHOr0 rofa

(cTp. 132 - cTp. 142) pasn. 2.1.1 —cTp. 162 pasp. 2.1.2 — cTp. 062 pasfg. 4 — (c1p. 020 + cTp.
040 —cTp. 050), ecnu (cTp. 132 — cTp. 142) pasa. 2.1.1 —cTp. 162 pasfy. 2.1.2 - c1p. 062

pasp. 4 — (ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) >=0

Cymma aBaHCOBOr0 NnaTexa Kk yMeHbLLIeHNo N0 CPOKY He No3AHee ABajLUaTb BOCLMOr0 OKTA-
6pa 0T4eTHOrO roaa

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — cTp. 142) pazp. 2.1.1 - cTp. 162

paspn. 2.1.2 —cTp. 062 pasq. 4 ), ecnu (cTp. 132 —cTp. 142) paspf. 2.1.1 —cT1p. 162

pasf. 2.1.2 —cTp. 062 pasg. 4 — (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) < 0

Ko no OKTMO

Cymma Hanora, noanexalas jonnate 3a HanoroBblil NEpUoj (KaneHAapHbIi rofd) no cpoky <*>
(cTp. 133 —cTp. 143) pasg. 211 —ctp. 163 pasg. 2.1.2 — c1p. 063 pasg. 4 — (ctp. 020 + ¢Tp.

040 —cTp. 050 + cTp. 070 - cTp. 080) — cTp. 101, ecnm (cTp. 133 —cTp. 143) pasn. 21.1 - cTp. 163
pasg. 2.1.2—c1p. 063 pasp. 4 — (cp. 020 + cTp. 040 - ¢Tp. 050 + cTp. 070 — CcTp. 080) — cTp. 101 >=0
Cymma Hanora, ynnayeHHas B CBA31 ¢ PUMEHEHIEM NATEHTHON CNCTEMbI HANOr006J10KeHuS,
nojnexalas sayery

CymMMa Hanora K yMeHbLUEHWIO 33 HANIOTOBBIA NEPUOJ (KaneHAapHbIi rof) No CPoKY <*>

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — ((cTp. 133 — cTp. 143) pasn. 2.1.1 -

cTp. 163 pasp. 2.1.2 — cTp. 063 pasp. 4), ecnu (ctp. 133 — cTp. 143) pasp. 2.1.1-cTp. 163

pasf. 2.1.2 —cTp. 063 pasgd. 4 — (cTp. 020 + ¢Tp. 040 — ¢Tp. 050 + cTp. 070 - cTp. 080) < 0

1A OPraHu3auni — He N03AHee 28 MapTa rofa, CeflyI0UIero 3a MCTEKLIMM HANOT 0BbIM NEPHOAOM;
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ANA UHAMBMBYANbHBIX NPeLNpUHUMATENeil — He N03[Hee 28 anpena rofia, CNeAyoLLEro 3a UCTEKLLMM HANOTOBbLIM NePUOAOM.
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Pazpgen 2.1.1. PacyeT Hanora, ynna4mBaemoro B CBA3M ¢ NPUMEHEHWEM YNPOLUEHHOM CHCTEMbI HANOro06N0XEHNA
(06beKT Hanoroo6NoXeHUs - [OX0AbI)

flokasarenn Koz ctpoku 3Hadvenusd noxasarened (8 py6nsx)
1 2 3
Kof npu3naka npUMeHeHWa HanoroBoi CTaBKu: 101

1— Hanorosas ctaBka B pasmepe 6%, ycTaHOBNeHHas nyHkTomM 1 cTaTbi 346.20 Hanoroeoro
Kogekca Poccuintckoi @efiepauum, Nn HanoroBas cTaBKa, yCTAHOBIIEHHAA 3aKOHOM Cy6bekTa
Poccuitckoit @efepavluu, NpUMEHAETCA B Te4eHWe HaJI0roBoro nepuoja;

2 —Hanorogas ctaBka B pasmepe 8%, yctaHoBneHHasa nyHkTom 1.1 ctatbu 346.20 Hanorosoro
Kofekca Poccuitckoil @efepauun, NpUMEHAETCA HAYMHAA C KBApTasa, o uToram KOToporo
[oxoAbl npesbicunn 150 mnH py6nei, Ho He npesbicuny 200 MAH py6nei u (MNu) B Te4eHue
KOTOPOro cpefHss YUCIIeHHOCTb PA6OTHUKOB NpeBbicuna 100 yenosek, HO He npesbickna 130
4enoBek

Mpu3HaK HanoronnartenbLmnKa: 102

1 — HanoronnatebLMK, NPOU3BOIALLMA BLINNATHI U UHbIE BOSHATPAXKAEHUA (DN3NYECKUM
nuuam;

2 — MHANBMLYaNbHbIA PeANPUHUMATESb, He MPON3BOAALINIA BLINNATHI U UHbIE BOSHATPAXK/E-
HUA PU3UYECKIM LM

CymmMa nony4eHHbix JOX0/0B (Hanorosas 6a3a Ana HCYMCNEHWUA HANora (aBaHcoBOro naare-
)Ka No Hanory)) HapacTaloWwmM UTOrom:

3a nepBbii keapTan mo |s]s]ofolefololo][-[-]-[-]
3a nonyrofme 111 (2]5[4]0f0]of0]o[-[-]-T-]
3a [leBATb Mecsles 2 [3[3[6[o]o]o]o]o[-[-[-]-]
34 HANOTOBbIN NEPUOJ] 13 4[5]oolo]ofo]o]-[-]-]-]

Hanoroeas cTaBka (%):

3a NepebIi KBapTan 120 . @
sa nonyronve 121 . [o]
3a [|eBATH MeCALeB 122 . @
32 HANOTOBHIT NBPUOT] 123 lo]

060CHOBaHMe NPUMEHEHUSI HANOr0BOW CTABKM, YCTAHOB- 124 |_\_‘_‘_‘_|_|_‘/|_‘_|_|_‘_‘_‘_|_|_|_‘_|_|
JIEHHO 3aKOHOM cy6bekTa Poccuiickon defepauim
CyMMa UCHWUCIIEHHOTO Hanora (aBaHcoBOr 0 NAaTexa no Hanory):

3a NepBbI KBapTan
ANA ¢Tp. 101 = «I»; (cTp. 110 x ¢Tp. 120/ 100) 130 [9]ofo]olo]o]-]-]-]-]-]-]
ang cTp. 101 = «2»: (cTp. 110 x cTp. 120/ 100)

3anonyrogue

ana ctp. 101 = «1»: (cTp. 111 x ¢Tp. 121/ 100) p

Ana cTp. 101 = «2»: (cTp. 111 x ¢Tp. 121/ 100, ecnm cTp. 121 = ¢Tp. 120; cTp. 130 + (cTp. 111 = 131 [2]5]2[4[0f0]o]-[-[-]-]-]
—cTp. 110) x cTp. 121/100, ecnu cTp. 121 > ¢Tp. 120)

3a IeBATL MecALes

ang ¢1p. 101 = «1»: (cTp. 112 % cTp. 122/ 100) 132 |2 0‘1‘6‘0|0’0|—‘—|—|—[—‘

ang cTp. 101 = «2»: (cTp. 112 x ¢1p. 122/ 100, ecnu ¢Tp. 122 = cTp. 121; ¢Tp. 131 + (CTP. 112 -
—cTp. 111) x ¢Tp. 122 /100, ecnu cTp. 122 > ¢Tp. 121)

32 HanoroBbIA Nepuoj

ana ctp. 101 = «1»: (cTp. 113 X c1p. 123/ 100)

ang crp. 101 = «2»: (cTp. 113 x ¢1p. 123 /100, ecnu cTp. 123 = ¢Tp. 122; cTp. 132 + (cTp. 113 -
—cTp. 112) x ¢Tp. 123 /100), ecnu cTp. 123 > ¢Tp. 122)

133 [2

7[ofolofo]o]-[-]-]-]-]
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CyMMma cTpaxoBbiX B3HOCOB, BbINAa4eHHbIX pa60THUKaM NOCOGMIA N0 BPEMEHHOI  HEe TPy [0-
CNOCco6GHOCTH U NNaTexen (B3HOCOB) N0 0roBopam AOGPOBOMBHOO JIMHHOTO CTPAXOBAHUA
(HapacTarowmum uTorom), npeiycMoTpeHHbIX NyHkToM 3.1 cTaTb 346.21 Hanorosoro kofekca
Poccuiickoin ®@efiepauun, yMEHbLIAOWASA CYMMY HCHHCIEHHOTO 32 HANOr0BbIi (OTYETHbII)
nepuoa Hanora (aBaHcoBoOro NiaTexa no Hanory):

3@ NnepebIi KBapTan

Ans ¢Tp. 102 = «1»: ¢Tp. 140 < cTp. 130/ 2 140 3lofolololo[-]-[-]-]-]-]
ans c1p. 102 = «2»: cTp. 140 < c1p. 130

3a nonyroaune

ans ctp. 102 = «I»: ¢tp. 141 < ctp. 131/ 2 14
ans cTp. 102 = «2»: cTp. 141 < cT1p. 131

33 JIeBATL MecsLeB

ang cTp. 102 = «1»:¢rp. 142 < c1p. 132/ 2 14
ans orp. 102 = «2»: cTp. 142 < c1p. 132

3@ HanoroBbIi Nepuo

AnR ¢Tp. 102 = «1»; ¢Tp. 143 < ¢Tp. 133/ 2 143 9]3lolololo|-|-|-]-|-]-]
ans ctp. 102 = «2»: cTp. 143 < c1p. 133
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Pasgen 2.1.2. Pacu4et cymmbl Toprogoro c6opa, yMeHblUAHLWe# CyMMY Hasiora (aBaHcoBOro nnaTexa no Hanory),
yNIa4YuBaemMoro B CBA3M ¢ NPUMEHEHNEM YNPOLLEHHONH CUCTEMbI Hanoroo6noxenns (06bEKT Hanoroo610XeHns - JOX0Abl)

Mokaszarenu Kog cTpokun 3HaveHus nokasareneii (B pyonsx)

1 2 3

Cymma nony4eHHbIx J0X0[0B (Hanorosan 6asa f14 NCUYMCNIEHWA HANoOra (aBaHCOBOr0
nnarexa no Hanory)) HapacTaloLW MM UTOrOM:

3a MepEBbIit KBApTaN 110 =1=1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-]
saronrome S EEBEBEBEBEEE
w  CEEEEEEEEEER
32 HanoroBblil Nepuog 113 (8]olofololo[-]-]-]-]-]-]
CyMMa MCYUCNIEHHOrO Hanora (aBaHcoBOr 0 NAaTexa no Hanory):

3a nepBbIil kKBapTan

ang crp. 101 pasg. 2.1.1 = «1»: (cTp. 110 x cTp. 120 pasa. 2.1.1 /100) 130 -T=-T-T-T-T-T-1-1-1-1-1-1

Ana ctp. 101 pasg. 2.1.1 = «2»: (cTp. 110 X cTp. 120/ 100)

3anonyrogue

ans ctp. 101 pasg. 2.1.1 = «1»: (c1p. 111 x ¢7p. 121 pasn. 2.1.1/100) ana ctp. 107 13 ‘_|_‘_‘_‘_‘_‘_|_|_‘_|_‘_|
pasf. 2.1.1 = «2»: (cTp. 111 x ¢Tp. 121 /100, ecnm cTp. 121 = ¢Tp. 120;

cTp. 130 + (cTp. 111 =c¢Tp. 110) x cTp. 121 /100, ecnm cTp. 121 > ¢Tp. 120)

3a [1IeBATh MecALes

ans cTp. 101 pasg. 2.1.1 = «1»: (cTp. 112 x cTp. 122 pasa. 2.1.1/100) ana crp. 101 132 ‘_I_‘_["“_‘_|_I“_|“_|
pasf. 2.1.1 = «2»: (cTp. 112 x ¢Tp. 122 /100, ecnun cTp. 122 = cTp. 121;

cTp. 131 + (cTp. 112 —cTp. 111) x cTp. 122 /100, ecnu cTp. 122 > ¢1p. 121)

3a Hanoroseli nepuog

ans crp. 101 pasg. 2.1.1 = «1»: (c1p. 113 x ¢Tp. 123 pasn. 2.1.1/100) ana ctp. 101
pasg. 2.1.1 = «2»: (cTp. 113 x ¢Tp. 123 /100, ecnun cTp. 123 = cTp. 122;

cTp. 132 + (cTp. 113 — ¢Tp. 112) x ¢Tp. 123/ 100, ecnun cTp. 123 > cTp. 122)

Cymma cTpaxoBbIX B3HOCOB, BbINNA4YEHHbIX PAO0OTHUKAM NOCOOKMA N0 BPEMEHHOH HE-
TPYAOCNOCOGHOCTH W NAATeXed (B3HOCOB) N0 A0r0BOPaM A06POBONLHOMO INYHOIO
CTpaxoBaHus (HapacTalLWwnm UTOroM), NPeycMOTPEHHBIX NYHKTOM 3.1 cTaTbn 346.21
Hanoroeoro kogekca Poccuidckon PefepaLuu, yMeHbLIAOLWaA CYMMY UCHHCNEHHOT 0
3@ HaNoroBbIA (OTYETHLIA) NEPUOL] HANOTa (aBaHCOBOI0 NNATEXa N0 HANory):

ey

w [elo[ololo]-[-[-]-]-[-]-]

3anepsblin KBapTan

nna ctp. 102 pasp. 2.1.1 = «1»: ¢Tp. 140 < ¢Tp. 130/ 2 14
ans cTp. 102 pazf. 2.1.1 = «2»: ¢Tp. 140 < ¢7p. 130

3anonyrogue

ans cTp. 102 pasp. 2.1.1 = «1»: cTp. 141 < c1p. 131/ 2 14
ons crp. 102 pasp. 2.1.1 = «2»: c1p. 141 < cTp. 131

3a [1eBATh MecALeB

ANS ¢Tp. 102 pagp. 2.1.1 = «l»: ¢Tp. 142 < ¢1p. 132/ 2 142 = T=T=1=1=1-1=1-1-1-1-]
nns ctp. 102 pasp. 211 = «2»: ¢7p. 142 < c7p. 132

32 HanorosbIf Nepuoa

nna ctp. 102 pasp. 2.1.1 = «1»: ¢Tp. 143 < ¢1p. 133/ 2 14
ans cTp. 102 pasg. 2.1.1 = «2»: ¢Tp. 143 < ¢7p. 133

o

[=[=[=[=[-[-]-[-]-]-]-]-]
EEERREERREEE
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w

[=[=[=[=[=[=]=[-]-]-]-]-]
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Cymma Toprosoro c6opa, (hbakTHHECKH yNNa4eHHas B Te4eHWe HANOroBoro (0T4eTHOro)
nepuofa (HapacTawLwmm Torom):

B Te4eHMe NepBoro kBaptana
B Te4eHne nonyroguna
B Te4eHNne NeBATU MeCALeB

B Te4eHWe Hanoroeoro nepuopa

CymMma ynna4eHHOro TOproBoro c6opa, yMeHbWawL|as cyMMy HCHHCTIEHHOTO
3a HanoroBbli (OTYETHLIN) NEPMOJ HaNora (aBaHCOBOro NNATexa no Hanory):

3a NepBbIil KBapTan

cTp. 130 —cTp. 140, ecnu ctp. 130 — cTp. 140 < cTp. 150,
npw atom cTp. 160 <= (cTp. 130 — cTp. 140) pazp. 2.1.1.
cTp. 150, ecnm ¢Tp. 130 — cTp. 140 >= cTp. 150,

npw atom cTp. 160 <= (cTp. 130 — cTp. 140) pazp. 2.1.1.

3a nonyroaue
cTp. 131 —cTp. 141, ecnu cTp. 131 — cTp. 141 < cTp. 151,
npwn atom ¢Tp. 161 <= (cTp. 131 - cTp. 141) pasg. 2.1.1.
cTp. 151, ecnu cTp. 131 — ¢Tp. 141 >=cTp. 151,

npwn atom ¢Tp. 161 <= (cTp. 131 - cTp. 141) pasg. 2.1.1.

32 1eBATb MecALeB
cTp. 132 — cTp. 142, ecnu cTp. 132 — cTp. 142 < cTp. 152,
npw aTom cTp. 162 <= (cTp. 132 — cTp. 142) pasa. 2.1.1.
cTp. 152, ecnu cTp. 132 — ¢Tp. 142 >=cTp. 152,

npw aTom cTp. 162 <= (cTp. 132 — cTp. 142) pasa. 2.1.1.

33 HANOToBbIA Nepnojg

cTp. 133 —cTp. 143, ecnu cTp. 133 —cTp. 143 < cTp. 153,
npwn atom cTp. 163 <= (cTp. 133 — cTp. 143) pasp. 2.1.1.
cTp. 153, ecnun cTp. 133 — c1p. 143 >=cTp. 153,

npwn atom cTp. 163 <= (cTp. 133 — cTp. 143) pasp. 2.1.1.

150
151
152
153

160

161

162

163
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